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ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ В ДІЯЛЬНОСТІ ПІДРОЗДІЛІВ 
ПРЕВЕНТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІСТЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ 
ПОЛІЦІЇ В УМОВАХ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

Актуальність цієї теми полягає в тому, що на даний 
момент існують помилки, яких припускаються 
поліцейські під час несення служби, а виникнення 
надзвичайних ситуацій призводить до більших проблем. 
Особливо, це стосується діяльності превентивних 
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підрозділів тому, що саме вони є першими, хто 
стикаються з ситуаціями, які потребують швидкого 
реагування.

Превентивна діяльність Національної поліції полягає 
в запобіганні злочинів, а саме в профілактичній роботі. 
На мою думку, профілактична діяльність відіграє 
важливу роль в запобіганні злочинів. Також, підрозділи 
превентивної діяльності Національної поліції реалізують 
профілактичний контроль стосовно додержанням вимог 
законів та інших нормативно-правових актів щодо 
дітей, забезпечення безпеки дорожнього руху, охорони 
прав і свобод людини, інтересів суспільства й держави, 
протидії злочинності, організації роботи дозвільної 
системи, запобігання та припинення насильства в сім’ї 
тощо. Але в кожній діяльності виникають проблеми, які 
пов’язані з непрофесіоналізмом, так само, і в діяльності 
поліції ці проблеми є. Такими проблемами є:

1. Застаріла нормативно-правова база, яку 
використовують в своїй діяльності всі підрозділи поліції.

2. Набуті недосконалі практичні навички з 
тактико-спеціальної та вогневої підготовки. 

3. Саме відношення поліцейського до своєї 
діяльності тому, що є працівники, які обожнюють свою 
роботу та вкладають в неї багато користі, а є ті, котрі не 
хочуть працювати і цим руйнують авторитет поліції 
серед громадян.

Надзвичайна ситуація на території України, що 
виникла внаслідок загострення санітарно-епідемічна 
ситуації, пов‘язаної з поширенням корона вірусної 
інфекції COVID-19 потребує, ще більшого контролю з 
боку правоохоронних органів тому, що від цього 
залежить життя та здоров’я громадян. В ситуації, що 
склалася в нашій країні з боку поліцейських існує багато 
помилок таких, як вони не звертають увагу на людей, 
які не дотримуються правил карантину або, навіть, самі 
працівники поліції цього не роблять, хоча вони 
виступають прикладом для громадян. Це і є основними 
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помилками роботи поліцейських в небезпечних 
ситуаціями. Основними шляхами подолання є те, що 
працівник поліції є прикладом для населення, цим саме, 
він повинен не порушувати правила карантину та 
робити більше зауважень людям, які його не 
дотримуються.

Таким чином, слід зазначити, що діяльність
поліцейського в умовах надзвичайних ситуацій є 
небезпечною тому, що саме він, в першу чергу 
підвергається небезпеці. Але з боку правників не 
повинно бути помилок, що може призвести до 
фатальних наслідків, тому поліцейський повинен бути 
зосередженим і справедливим в своїй діяльності, 
особливо в небезпечних та надзвичайних ситуаціях, де 
можуть постраждати громадяни.
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